



袁心玥(左)與王雲蕩雙人攔網。

香港文匯報記者黎永淦 攝



中國女排主帥蔡斌(左三)暫停時單獨指導刁琳宇。

香港文匯報記者黎永淦 攝

超新星獨取20分助波蘭奠勝

中國女排世聯賽首吞敗績



球迷高舉龔翔宇的紙牌頭像，為其加油打氣。

香港文匯報記者黎永淦 攝

「中國人壽(海外)FIVB世界女排聯賽香港2023」,主場作戰的中國女排連勝告終,昨晚直落三局以20:25、23:25及22:25不敵波蘭,遭遇今屆賽事首敗。不過球隊目前手握六場勝仗下晉級總決賽的機會仍然高唱入雲,今晚將硬撼近況回勇的意大利隊,勢將再遇一場硬仗。

◆香港文匯報記者 郭正謙

波蘭上場大範圍輪換換冷不敵荷蘭,主力養精蓄銳下今場面對中國女排首局已佔盡優勢,憑藉身高的優勢頻頻進攻得手,而中國女排今場雖有龔翔宇復任正選,不過攔網及防守表現均未如理想,再加上李盈瑩被重點盯防首局只有1分進賬,結果波蘭以25:20先取首局。

氣勢如虹的波蘭次局繼續發揮出色,尤其是超新星史迪絲雅克的表现更是搶盡風頭,這位波蘭接應今場取得全場最高的20分成為贏球功臣,帶領波蘭以25:23再下一城。第三局中國女排初段表現有所改善,一度領先,不過其後頻頻失誤被波蘭把握機會反超,最終波蘭以25:22再勝一局,以總局數3:0勝出。

這場比賽,李盈瑩32扣12中加1攔僅拿13分,扣球成功率38.5%;龔翔宇進攻12分另加1發球得13分,隊長袁心玥收穫7分。

國家隊晉總決賽仍高唱入雲

雖然遭遇今屆賽事首敗後總排名跌至第二位,不過手握六勝的中國女排仍有巨大優勢,首8名可以晉級下取得總決賽入場券仍然高唱入雲。而中國女排今日將再度登場,硬撼世界排名第4的意大利。這支歐洲勁旅昨日苦戰五局下險勝荷蘭,於香港站三戰全勝。主教練馬贊堤表示球隊經過上一站磨合後表現大有進步,不過防守及攻守轉換等範疇仍有進步空間,對於今日與中國女排的大戰,他表示球隊每場面對中國女排都有出色發揮,雖然今場面對作客劣勢,但有信心球隊表現更上一層樓。

女排世聯賽香港站今日賽程

開賽時間	比賽
13:30	保加利亞 VS 荷蘭
17:00	多米尼加 VS 土耳其☆
20:30	意大利 VS 中國★

註:★HOY電視77台直播
☆HOY電視76台直播



意大利隊(右)3:2力挫荷蘭。

香港文匯報記者郭正謙 攝

少算1分負荷蘭 波蘭主帥拒簽字認輸

香港文匯報訊(記者黎永淦)波蘭女排於今屆世聯賽被視為「大黑馬」,周五以0:3不敵荷蘭首嘗敗仗。不過賽後,波蘭隊教練拉法連尼卻不認同這場戰果,在接受媒體訪問時更直認拒絕在比賽記分牌上簽字。

根據排球比賽規定,每場比賽結束之後,雙方教練和隊長都必須在紀錄表上簽字作實,否則就代表不認該場比賽結果。波蘭隊之所以不認輸並非輸不起,而是國際排聯(FIVB)出現了重大失誤,第二局比賽少算1分就結束了比賽。在第二局波蘭隊8:9落後時,現場計分出現錯誤,把原本應該是波蘭的分數算到了荷蘭上,變成了8:10,當記分員意識到錯誤後,即時更正比分為9:10。

不過按照常理,荷蘭女排這邊應該減去1分,雙方戰成9:9平手,然而計分人員並沒有把加在荷蘭女排一方的分數減去,而是一直錯下去,導致第二局荷蘭以24:21結束比賽。雖然當時波蘭隊提出異議,但卻未被受理。

拉法連尼賽後說:「在注意到記分牌上的錯誤後,我們立即對此表示懷疑,但技術台並沒有考慮到這一點。」



波蘭隊教練拉法連尼。

香港文匯報記者黎永淦 攝

荷蘭教練盛讚香港站氣氛最佳

香港文匯報訊(記者郭正謙)「中國人壽(海外)FIVB世界女排聯賽香港2023」踏入周末後氣氛繼續升溫,星期六日兩天門票早已全部售罄,荷蘭隊主教練科斯洛夫斯基讚香港站的氣氛無與倫比,表示每次來港作賽都能感受到主辦單位及觀眾對排球的熱情,希望每年都有機會來港比賽。

荷蘭隊昨晚激戰五局下以2:3惜敗於意大利,決勝局雙方經歷四次「刁時」才分出勝負,精彩的戰況將現場氣氛推至最高峰,喝聲加油聲此起彼落。荷蘭隊主教練科斯洛夫斯基表示自己帶隊征戰世界各地,只有香港站的氣氛最為特別和熾

熱:「今次是我第三次來港作賽,每次來都會對這裏的氣氛留下深刻印象,雖然所有分站的籌辦都很好,但只有香港站最特別,在細節上深深感受到主辦單位及觀眾對排球的熱情,希望每年都可以來香港比賽。」

荷蘭在今屆賽事首五戰全負,不過近兩仗表現有明顯進步,無論上仗橫掃波蘭還是今場惜敗予意大利,均表現出色。科斯洛夫斯基表示球隊目前仍然十分年輕,不過看到球員一直在累積經驗和進步,儘管巴黎奧運的資格競爭十分激烈,但相信球隊無論面對任何對手都有一拼之力。



科斯洛夫斯基希望每年都有機會來港比賽。

香港文匯報記者郭正謙 攝

U17亞洲盃 中國隊賽和塔吉克斯坦

香港文匯報訊(記者黎永淦)中國國家青年足球隊(國青)在U17亞洲盃首場小組賽中以1:1賽和塔吉克斯坦隊。而中國男足國家隊(國足)則友賽大勝緬甸4:0,以勝利歡送曾108次代表國足上陣的前隊長鄭智。

當地時間16日在泰國春武里府,國青在開賽第6分鐘已取得領先,孫康博中場斷球後一腳斜傳穿透了塔吉克斯坦隊防線,王鈺棟高速插上,得球後冷靜晃開對方後勁射得手,國青1:0領先。取得領先後,國青一度被對手壓制。經過幾次進攻後,塔吉克斯坦隊第36分鐘由前鋒加羅維夫禁區內接隊友傳中,頭球攻破守門員謝震博,將比分改寫成1:1。

被迫後國青場面稍有改觀,完半場前王鈺棟門前搶點射門,可惜被對方門將撲出。下半場雙方體力都有所下降,雖然各有埋門機會,但均未能把握,1:1的比分維持到完場。國青主教練楊晨賽後表示,國青贏得了很好的開局,但此後一段時間的表現有所下滑,需要總結,但總體他對球員們在比賽中的精神面貌和狀態感到滿意。

國足大勝緬甸 鄭智退役

此外,國足16日晚在大連進行的友誼賽,憑武磊梅開二度,以4:0大勝緬甸隊。國足在大連主場出戰,開場後憑高壓逼搶,很快取得優勢。戰



國青遭塔吉克斯坦逼和。

新華社



國足賽前為前隊長鄭智舉行退役儀式。

新華社

長評 羅玉通公益活動分享冠軍故事



香港文匯報訊(記者敬敏輝 廣州報道)「與冠軍同行」公益活動15日在廣州圖書館舉行。本次活動攜手2012年倫敦奧運會跳水男子雙人3米板冠軍羅玉通(左圖),將體育與城市文化相融合,通過冠軍故事的分享,弘揚體育精神,傳遞體育文化。羅玉通表示,離開競技賽場的10年,從跳水運動員到中山大學學生,再到目前體育工作者,身份一直在轉變,但是對體育的熱愛一直不變。「人生是曠野,不是軌道,不管生活還是工作,都會遇到很多困難,但要堅信自己的目標,通過堅持和努力完成了目標是一種更高級的快樂。」羅玉通說。

王延龍擬9月挑戰「泰拳王」

香港文匯報訊(記者方俊明 廣州報道)世界綜合搏擊冠軍、中國武術冠軍王延龍將挑戰「泰拳王」播求(下圖)!王延龍將於今年9月參加「正佳國際搏擊超級大賽」,在廣州與「泰拳王」及K1多年的王者播求,班柴明一決高下。這將是王延龍職業生涯目前最大的挑戰,也是全球拳迷翹首以待的激烈對決。本場超級大賽推廣人、中國職業拳擊第一人劉剛對香港文匯報記者透露,有計劃將中國搏擊及賽事逐步推廣到港澳地區。王延龍曾在MMA世界錦標賽上8秒KO上屆冠軍「冷面殺手」布拉德·蘭母西,創造了MMA世界錦賽最快秒殺紀錄。

